

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO N. 049/2021

PROCESSO N. ° 448.147/2020

A SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE DE MATO GROSSO, através de sua Pregoeira, nomeada pela Portaria n. ° 002/2021/SEPLAG/SES publicada no DOE em 14/01/2021, vem RETIFICAR A DESCRIÇÃO DE VALOR UNITÁRIO E DO TOTAL, E ACRESCENTAR A MARCA, constante no resultado final de licitação em epígrafe publicada no Diário Oficial do Estado nº. 28.050, página 20 em 27/07/2021. Nos seguintes termos:

Onde se lê:

EMPRESA VENCEDORA	ITEM	QTD.	VLR UNIT.	MENSAL R\$	VLR TOTAL ANUAL R\$
GRÁFICA DO PRETO LTDA - ME	01	193	R\$ 3.800,00		R\$ 733.400,00
CNPJ: 03.750.414/0001-26					
TOTAL					R\$ 733.400,00

Leia-se:

EMPRESA VENCEDORA	ITEM	MARCA	QTD.	VALOR UNIT. R\$	VALOR TOTAL R\$
GRÁFICA DO PRETO LTDA - ME	01	ROYPE	193	R\$ 3.800,00	R\$ 733.400,00
CNPJ: 03.750.414/0001-26					
TOTAL					R\$ 733.400,00

Cuiabá-MT, 27 de julho de 2021.

CAMILA FERNANDA ANTUNES

Pregoeira Oficial - SEPLAG/SES/MT

(Original assinado nos autos)